
اجرای طرح هدفمندی یارانه‌ها ادامه 
دارد. با این تفاوت که قرار است در 
دهک‌بندی‌ها بازنگری صورت گیرد. از 
این رو از کسانی که در دهک‌های بالای 
درآمدی قرار گرفته‌اند، خواسته شده تا 
اعتراض خود را ثبت کنند. این در حالی 
است که حدود 8 میلیون و 200 هزار نفر از 
لیست یارانه بگیران حذف شده بودند. در 
حال حاضر بیش از 72 میلیون نفر مشمول 
دریافت یارانه هستند. این گزارش بر مبنای 
سؤالات افرادی است که قصد اعتراض به 

دهک خود برای دریافت یارانه دارند.

نحوه اعتراض به دهک‌بندی
کسانی که از اردیبهشت سال 1401 مشمول 
دریافت یارانه نشده‌اند، باید به سامانه 
به  hemayat.mcls.gov.ir )متعلق 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی( مراجعه 
کنند. البته آنها می‌توانند وارد سامانه 
hemayat.sfara.ir شده و آنجا با کلیک 

روی گزینه »درخواست بررسی« نسبت 
به دهک‌بندی خود اعتراض کنند. این 
اعتراض از سوی وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی بررسی شده و در صورت قبول 
آن، از سوی سازمان هدفمندی یارانه‌ها، 
پیامک ارسال می‌شود. پس از آن برای 
سامانه  طریق  از  می‌توانند  ثبت‌نام 
 سیمین هدفمندسازی یارانه‌ها به آدرس

 simin.hadafmandi.ir  اقدام کنند.

چطور سرپرست خانوار شویم؟
برخی از افرادی که نسبت به دهک‌بندی 
خود اعتراض داشتند، هنگام ثبت اعتراض 
به دلیل اینکه »سرپرست خانوار« نبودند، 
نتوانستند اعتراض‌شان را ثبت کنند. 
جداسازی افراد از خانوار خود و یا تشکیل 
خانوار جدید صرفاً از طریق مواردی همچون 
ازدواج، سند طاق و یا با داشتن حکم 
قضایی در خصوص قیمومیت، حضانت و... 
صورت می‌پذیرد که فرد با مراجعه به سایت 
 ncr.ir سازمان ثبت احوال کشور به آدرس
نسبت به بارگذاری آن اقدام می‌کنند. افراد 
بالای 18 سال یا سرپرستان آنها که دارای 
وسع اقتصادی هستند، می‌توانند با مراجعه 

به سایت ncr.ir  نسبت به جداسازی خود 
یا عضو اقدام کنند. این مرحله پیش از این 
از طریق مراجعه به دفاتر پلیس+10 انجام 

. یرفت می‌پذ

شماره حساب را چگونه تغییر دهیم؟
کسانی که متقاضی دریافت یارانه هستند 
و قصد دارند شماره حساب جدیدی را 
برای این طرح ارائه دهند، می‌توانند 
. کنند  مراجعه  سیمین  سامانه   به 
)simin.hadafmandi.ir( همچنین با 
در دست داشتن اصل شناسنامه و کارت 
ملی معتبر و مراجعه سرپرست خانوار به 
شعبه بانک عامل طرف حساب سازمان 
هدفمندسازی یارانه‌ها، ثبت حساب، رد 
حساب و یا اصاح شماره حساب بانکی 
توسط همان سرپرست خانوار قابل انجام 
است. این تغییرات توسط کاربر شعبه بانک، 
به صورت آنلاین در سامانه ثبت می‌شود.

چطور اطلاعات هویتی را تغییر دهیم؟
هرگونه تغییر اطلاعات هویتی و کد ملی 
مشمولین فعلی در سامانه رفاهی، صرفاً از 
طریق اعلام مکتوب و رسمی موارد مذکور 

»ایران« به سؤالات شهروندان در خصوص راه‌های اعتراض به 
دهک‌بندی پاسخ می‌دهد

راه هموار برای ثبت درخواست »یارانه‌نگیران«

 بر اساس 
دهک‌بندی 
اعلام شده 

از سوی 
وزارت تعاون، 

کار و رفاه 
اجتماعی، 

۲۷ میلیون 
و ۸۵۲ هزار 

و ۹۲۳ نفر در 
دهک‌های 

اول تا سوم 
قراردارند که 
یارانه نقدی 

آنها بیست و 
پنجم هر ماه 

به حساب 
سرپرستان 

این خانوارها 
توسط ٢٨ 

بانک عامل 
در سراسر 

کشور واریز 
می‌شود گزارش

توسط سازمان ثبت احوال کشور به سازمان 
هدفمندسازی یارانه‌ها انجام پذیر است و 
در صورت هر گونه تغییر در این زمینه یا 
اصلاح خانوار باید به سایت سازمان ثبت 
احوال کشور به آدرس ncr.ir  مراجعه شود.

آیا یارانه برایمان واریز می‌شود؟
برخی از شهروندان هنوز اطمینان ندارند 
که یارانه دریافت می‌کنند یا خیر. چراکه 
پیامکی برای آنها ارسال نمی‌شود. به 
منظور استعلام یارانه دو مسیر وجود دارد. 
اول آنکه برای اطمینان از عدم واریز یارانه 
)در مواردی غیر از محذوفین خانوارهای 
پرُدرآمد(، به سامانه‌های سیمین به آدرس 
simin.hadafmandi.ir  معرفی شده 
سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها مراجعه 
کنند. دوم آنکه سرپرست خانوار به شعبه 
بانک معرفی شده در سامانه رفاهی مراجعه 
کرده و با اطمینان از عدم توقیف حساب 
بانکی، پرینت واریز ماهانه حساب یارانه 
خود را از بانک درخواست و پیگیری کند.

آخرین اخبار از پرداخت یارانه‌ها
بر اساس گزارش اداره‌ کل روابط عمومی 
و ارتباطات مردمی سازمان هدفمندسازی 
یارانه‌ها، یارانه نقدی مرحله ۱۷۹ مربوط 
به دی ماه ١٤٠٤ به حساب سرپرستان 
تا سوم در  خانوارهای دهک‌های اول 

سراسر کشور واریز شد. این یارانه به مبلغ 
۱۱۱ هزار و ۴۱۱ میلیارد ریال به حساب ۱۰ 
میلیون و ‌۲۲۸هزار و ۳۹۱ نفر در دهک‌های 
اول تا سوم در سراسر کشور واریز شد. 
همچنین سازمان هدفمندسازی تأکید 
کرد: مبلغ واریزی با در نظر گرفتن کسر 
اقساط وام‌های سرپرستان وام‌گیرنده 
صورت گرفته است. بر اساس دهک‌بندی 
اعلام شده از سوی وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، ۲۷ میلیون و ۸۵۲ هزار و ۹۲۳ 
نفر در دهک‌های اول تا سوم قراردارند 
که یارانه نقدی آنها بیست و پنجم هر 
ماه به حساب سرپرستان این خانوارها 
توسط ٢٨ بانک عامل در سراسر کشور 
واریز می‌شود. مستمری مددجویان کمیته 
امداد امام خمینی)ره( و مددجویان تحت 
پوشش و خانوارهای تحت پوشش سازمان 
بهزیستی کشور نیز به مبلغ ۸۴ هزار و ۹۵ 
میلیارد ریال واریز شد. مستمری آذر‌ماه 
سال‌جاری مددجویان کمیته امداد به مبلغ 
۵۳ هزار و ۶۰۶ میلیارد ریال به حساب کمیته 
امداد امام خمینی)ره( واریز که از طریق 
آن سازمان به حساب مددجویان تحت 
پوشش پرداخت خواهد شد. همچنین 
مستمری مددجویان و خانوارهای پشت 
نوبتی تحت پوشش سازمان بهزیستی کشور 
به مبلغ ۳۰ هزار و ۴۸۸ میلیارد ریال بطور 
مستقیم به حساب مددجویان واریز شد.

خبر

مدیرکل دفتر اطلاعات و داده‌های آب کشور خبر داد

بیش از ۲۰ استان دارای شرایط بارشی زیر نرمال

تهران همچنان کم‌بارش‌ترین استان

مدیریت مصرف نیاز ضروری حفظ منابع آبی
مدیرکل دفتر اطلاعات و داده‌های آب کشور گفت: »علی‌رغم بارندگی 
خوبی که در برخی استان‌ها رخ داده، ۲۱ استان همچنان در شرایط زیر 
نرمال بارش قرار دارند و استان تهران نیز با بیش از 70 درصد کاهش 

بارندگی نسبت به بلند مدت، کم‌بارش‌ترین استان کشور است.
فیروز قاسم‌زاده مدیرکل دفتر اطلاعات و داده‌های آب کشور در 
گفت‌و‌گو با خبرنگار شبکه خبری آب ایران با اشاره به آخرین وضعیت 
بارش‌های کشور اظهار کرد: »آخرین آمار بارش کشور در سال آبی 
جاری نشان می‌دهد که علی‌رغم نزدیک به نرمال بودن شرایط 
بارشی، وضعیت منابع آب در بخش‌های زیادی از کشور همچنان در 
شرایط شکننده قرار داشته و کسری مخزن جدی در آب سطحی و 
زیرزمینی وجود دارد. به طوری که رتبه بارش کشور در مقایسه با دوره 

آماری بلند مدت ۳۰ از ۵۸ سال آماری است.«
وی بر اساس آمار شبکه ایستگاه‌های مبنای وزارت نیرو، اعلام کرد: 
»بارش در سال آبی جاری با کاهش ۵ درصدی نسبت به بارش 
متوسط بلندمدت و با افزایش ۸۳ درصدی نسبت به سال گذشته 

مواجه بوده ‌است.«
قاسم‌زاده گفت: »۷ استان بالای نرمال، ۳ استان در محدوده نرمال و 
مابقی زیر نرمال قرار دارند. بر همین اساس، استان‌های هرمزگان، 
کرمان و خراسان جنوبی به ترتیب با بارش‌های ۱۶۷.۲، ۸۸.۶ و ۵۱ 
میلیمتر، افزایش بارش بیش از ۵۰ درصدی نسبت به بلند‌مدت را 

تجربه کردند.« 
وی تأکید کرد: »استان تهران با کاهش بالای ۷۰ درصد نسبت به 

بلندمدت با بیشترین کاهش بارندگی مواجه است.«
مدیرکل دفتر اطلاعات و داده‌های آب کشور با اشاره به تداوم 
خشکسالی در ایران بیان کرد: »بر اساس شاخص SPI، خشکسالی 
بویژه در ۶ سال‌ اخیر، باعث کاهش جدی آورد رودخانه‌ها و ورودی 
سدها و مخازن آب زیرزمینی و تالاب‌ها شده؛ به نحوی که بارش‌های 

اخیر نیز توان جبران این کسری را نداشته است.«
قاسم‌زاده خاطرنشان کرد: »میزان ورودی سدهای کشور از ابتدای سال 
آبی تا ۲۷ دی ۱۴۰۴، با کاهش حدود ۱۰ درصدی نسبت به سال گذشته 
مواجه بوده است. همچنین درصد پرشدگی مخازن سدهای کشور به 
طور متوسط به حدود ۳۵ درصد رسیده است که نشان‌دهنده وضعیت 
نامطلوب موجودی مخازن سدهای کشور است، به گونه‌ای که نسبت 

به سال گذشته کاهش حدود ۱۹ درصدی را نشان می‌دهد.«
وی با اشاره به موجودی مخازن سدهای کشور نیز اعلام کرد: »سدهای 
استان تهران، اصفهان، خراسان رضوی، قم، زنجان و مرکزی در 
وضعیت نامطلوبی قرار دارند و تأمین آب شرب در شهرهای وابسته 
به این منابع از جمله تهران، کرج، مشهد، اراک، قم، اصفهان، یزد، 
تبریز و غیره با محدودیت مواجه است و مدیریت مصرف همچنان 

یک ضرورت جدی است.«

جدیدترین اخبار از کالابرگ
روز گذشته کالابرگ سه دهک هشتم، نهم و دهم فعال شد. از آنجا که 
کالابرگ به تمامی شهروندان ایرانی تعلق می‌گیرد، برخی از افراد باید 
برای دریافت کالابرگ ثبت‌نام کنند. تا پایان روز شنبه 57 میلیون نفر 
از اعتبار کالابرگ خود استفاده کرده‌اند که معادل 53.8 همت اعتبار 

است.
 اگرچه ورود به سامانه‌های اعلام شده در طول روز مشکل آفرین شده، 
اما در ساعات پایانی روز ورود به سامانه آسان‌تر است. سامانه‌ای که 
 hemayat.sfara.ir ،برای ثبت‌نام کالابرگ باید به آن مراجعه شود
است. موضوع دیگری که مورد سؤال برخی از شهروندان بود، چگونگی 
ارائه حساب بانکی برای شارژ کالابرگ بود که در پاسخ به این سؤال، 
پیگیری‌ها نشان می‌دهد شماره کد ملی در این طرح مهم است و نیاز 
به شماره حساب نیست. اعتبار کالابرگ در حساب سرپرست خانوار 
واریز نمی‌شود و به کد ملی سرپرست تعلق می‌گیرد و از طریق تمامی 
کارت‌های بانکی سرپرست خانوار امکان پذیر است. حتی اگر حساب 
یارانه‌ای سرپرست مسدود بوده باشد، چون اعتبار به کد ملی اختصاص 
یافته، مشکلی ایجاد نمی‌کند. چنانچه سرپرست خانوار چندین کارت 
داشته باشد، از یکی از آنها می‌تواند برای اعتبار کالابرگ استفاده کند 
و در زمان مراجعه، به دلخواه یک کارت را انتخاب کرده و در این صورت 

سایر کارت‌ها از سیستم کالابرگ به صورت خودکار حذف می‌شود.

برش
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